



MAGYARORSZÁG
HONVÉDELMI MINISZTERE



MAGYAR HONVÉDSÉG
PARANCSNOKA

***Magyarország honvédelmi miniszterének és a Magyar Honvédség parancsnokának
köszöntő levele július 1-e, a Magyar Egészségügy Napja alkalmából***

***Honvéd Egészségügyi Katonák!
Tisztelt Egészségügyi Dolgozók!***

A Magyar Egészségügy Napja alkalmából tisztelettel köszöntünk minden, a honvéd egészségügy területén szolgálatot teljesítő hivatásos és szerződéses katonát, honvédelmi alkalmazottat.

Semmelweis Ignác születésnapján a nagyhírű tudós szakemberre emlékezünk, aki a lelkiismeretesség, a kötelességteljesítés és a szakmai tudás példáját hagyta örökségként minden gyógyítással foglalkozó honfitársunkra. Az emlékezés és az ünnep lehetőséget ad arra, hogy egy pillanatra megálljunk a mindennapok munkájában, s azokra a dolgokra figyeljünk, amelyek az Önök hivatásának legfontosabb sarokkövei: az emberek szolgálatába vetett hit és a gyógyító tudomány fontosságára, szakmai és emberi közösségük közös küldetésének összetartó erejére.

A honvéd egészségügy különleges szolgálat. Különleges a megbízás, a vele járó nehézség, a megoldáshoz vezető út, a siker, vagy sajnos néha a kudarc érzése. Semmelweis Ignác munkássága is azt bizonyítja, hogy ezen a szakterületen nem elég megfelelőnek lenni, hanem alázattal, a tudásuk legjavát nyújtva kell segíteni a betegeket, a rászorulókat.

Emberfeletti küzdelemmel, kimagasló, rendkívüli empátiával kell végezni áldozatos munkájukat mindennap, másokért.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Az idei évforduló kettős ünnep az Önök számára, hiszen június 30-án, éppen 120 éve nyitották meg a Honvédkórház kapuit.

1899-ben, amikor elődeik alapították az intézményt, talán még nem is gondolták, hogy a magyar katona-egészségügy falait húzzák fel, mely a történelem viszontagságain keresztül is, mindenkor meghatározója lesz a katonaorvosi és a magyar egészségügyet jellemző minőségnek, szellemiségnek.

A tudás megszerzése, használata, továbbörökítése a kulcsa mindannak, aminek köszönhetően a kórház máig vezető szerepet tölt be az ország egészségügyi ellátásában.

A legjobb orvosok, szakdolgozók mindennapi áldozatos munkájának eredménye, hogy 120 éve a betegek szolgálatában áll.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

A Magyar Egészségügy Napján, a 120 éves évforduló alkalmából, elismerésünket fejezzük ki a honvéd-egészségügy minden katonájának és honvédelmi alkalmazottjának azért a felelősségteljes és eredményes munkáért, amelyet a csapatok egészségügyi ellátásától a klinikai tevékenységig hazai földön és nemzetközi műveletekben végeznek.

Köszönjük kiváló teljesítményüket a Magyar Honvédségre kiterjedő egészségügyi felvilágosító, megelőző, gondozó és gyógyító munkában, a szakállomány szakmai képzésében és továbbképzésében.

Büszkék vagyunk mindazon egészségügyi szakemberekre, akik a világ számos pontján teljesítenek missziós szolgálatot. Eredményeik forrása a szakmai tudás, kitartás és elhivatottság, mellyel végezték és végzik feladataikat. Ebben nyújt pótolhatatlan segítséget számukra a több évtizedes tapasztalat, melyet elődeik a nemzetközi műveletekben, NATO tisztségek betöltésében, és aktív kétoldalú nemzetközi szakmai kapcsolatokban szereztek.

Köszönetünket fejezzük ki az Egészségügyi Központ, a csapat-egészségügyi szolgálat, a NATO Katona-egészségügyi Kiválósági Központ szakembereinek lelkiismeretes és áldozatos munkájáért, a honvéd egészségügy szakmai bázisának megőrzésében és továbbfejlesztésében, a magyar katonaorvosok nemzetközi hírének megalapozásában.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

A magyar haderőfejlesztés, valamint az Egészséges Budapest Program megvalósulásával a Magyar Honvédség Egészségügyi Központ két alappillére a polgári gyógyítás és a védelem-egészségügy olyan fejlődési szakaszba ér, mely évtizedekre meghatározza az intézmény jövőjét, szerepét, a honvédelemben, a nemzetközi műveletek képességeiben, magyar egészségügyi ellátórendszerben.

Azt várjuk el a honvéd egészségügy minden dolgozójától, hogy a rendelkezésre álló eszközöket jól használva az eddigiekhez hasonlóan tegyenek meg mindent a közös küldetésük sikeréért.

Felelősségteljes hivatásuk teljesítéséhez kívánunk Önöknek kiemelkedő szakmai sikereket, katonaszerencsét, jó erőt, egészséget!

Budapest, 2019. június 25.



Dr. Benkő Tibor
Magyarország honvédelmi minisztere



Korom Ferenc altábornagy
Magyar Honvédség parancsnoka